


Na krilih zgodb, z močjo domišljije proti novim začetkom

Eiko Kadono

Zgodbe sedejo na krila in potujejo.

Želijo si slišati, kako ti vznemirjeno bije srce.

Sem zgodba, ki potuje. Priletim lahko kamorkoli.

Včasih sedem na krila vetra, spet drugič na krila valov.

Včasih pa na majhna krila peska. Včasih sedem tudi na krila ptic selivk, seveda.

Tudi na krila letal, seveda.

In potem sem pri tebi, počasi odprem strani in ti povem zgodbo, ki si jo želiš.

Bi rad nenavadno zgodbo?

Ali pa žalostno, strašljivo, zabavno?

Nič hudega, če si je zdaj ne želiš poslušati. Enkrat si jo že boš.

Takrat me pokliči, prosim.

»Potujoča zgodba, pridi k meni, prosim,« boš rekel.

Takoj bom priletela.

Imam tudi druge zgodbe.

Na primer, zgodbo, kako se je nekoč otoček naveličal biti sam, se naučil plavati in si našel prijatelje … 

Ali pa zgodbo o čudni noči, ko sta vzšli dve luni ...

Zgodbo o Božičku, ki se je izgubil.

Oh, zaslišala sem, kako ti bije srce.

Tum tum, dum dum, todo todo, bam bam.

Vate je priletela »potujoča zgodba« in udarila na zvon tvojega srca.

Naslednjič boš gotovo to postal tudi ti in si zaželel odleteti.

In tako se bo v svet rodila nova potujoča zgodba.

(prevod: Iztok Ilc)

Ilustr. plakata: Nana Furiya
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O KNJIŽNIH SERIJAH IN ZASNOVI BRALNOSPODBUJEVALNE AKCIJE (BSA) 2024

Bralnospodbujevalno akcijo 2024 začenjamo kakor vsako leto 21. marca, na dan poezije, in jo zaključujemo konec 
leta 2024. Tudi tokrat jo povezujemo s poslanico mladim bralcem, ob 2. aprilu, mednarodnem dnevu knjig za otro-
ke. Letos jo je prispevala Japonska sekcija IBBY. Njeno vodilo je slikovita prispodoba branja kot potovanja »Na krilih 
zgodb, z močjo domišljije proti novim začetkom.« 

S to simbolično podobo japonske pisateljice Eiko Kadono želimo z letošnjo BSA tudi njeni snovalci doseči mlade 
bralce, njihovo pozornost, navdušenje, pospešeno bitje srca, skratka pripravljenost, da jih »potujoča zgodba« najde, 
počasi odpre svoje strani in jim pove zgodbo, ki si jo želijo slišati.

Z BSA 2024 bo to morda lažje, saj je naša pozornost usmerjena v čudežno moč priljubljenih knjižnih serij, na katere se 
mladi bralci po naših izkušnjah hitro navežejo in jih vzamejo za svoje. S pričakovanjem nadaljevanja oziroma »nove-
ga začetka« svojim najljubšim knjižnim junakom in njihovim zgodbam podarijo priložnost, da rastejo in živijo naprej. 

Tako že na pomlad z veseljem pričakujemo kar nekaj takšnih nadaljevanj. Na primer mladinski roman Lahko bi umrl 
na tem kavču z mano Andreja E. Skubica, ki je pred kratkim prejel nagrado založbe Mladinska knjiga Modra ptica v ka-
tegoriji mladinski roman in se navezuje na junake serije Trio Golaznikus, ki so v tem romanu že najstniki. Leto 2024 bo 
predvidoma prineslo še Tretji obisk Gaje Kos, dve novi knjigi Dese Muck iz serije Pavlina, Pavlina in velika ptica, Pavlina 
in pametno kolo, 5. del Šnofijeve druščine. Snežna simpatija, trojica težakov in džazni duh Boštjana Gorenca – Pižame, 
Malo uš Ivo in druge žužke Tomaža Lavriča, Živo temo Edgarja Kaosa Julije Lukovnjak, Jana Pančurja in skrivnost nevidne 
tolpe Kristerja P. Janssona, Luko iz bloka 3 ter kartonko o koko vozilih Maše Ogrizek in Mihe Hančiča, tretjo knjigo Žige 
Valetiča iz serije SuperVid in peto knjigo iz serije Ognjeni trije pisatelja Igorja Karlovška. Gotovo bo letošnje in tudi 
naslednje leto prineslo še kakšno knjižno presenečenje.

Mnogim uspešnim knjižnim serijam pa so življenje med bralci podaljšale tudi predelave v druge, neknjižne medije. 
Tak je primer že zaključene knjižne serije Anica, ki je doživela številne ponatise, a tudi svojo TV-nanizanko. Slovenski 
mladi bralci so v nacionalni akciji Moja najljubša knjiga (v letih 1998 do 2011, vodila jo je Pionirska v sodelovanju s 
Slovensko sekcijo IBBY in ZBDS) seriji Anica in pisateljici Desi Muck pet let zapovrstjo podelili (od leta 2003 do leta 
2007) priznanje Moja najljubša knjiga, kar je nedvomno veliko priznanje pisateljici s strani slovenskih mladih bralcev.

Mnoge knjižne serije so se preselile na gledališke ali lutkovne odre, na filmska platna, doživele so prevode v tuje 
jezike, prejele tudi pomembne nagrade s področja mladinske književnosti ... Z aktualizacijo tematike, novimi ilu-
stracijami in prenovljenimi izdajami zbirka Dese Muck Blazno resno o ..., npr. s knjigo Blazno resno o seksu, živi novo 
življenje med novimi generacijami mladih bralcev, čeprav je nastala že pred 31 leti. Knjiga Dese Muck Blazno resno 
o šoli je bila sprejeta tudi v nacionalni projekt Rastem s knjigo OŠ in bila kot spodbuda za branje darovana celotni 
generaciji slovenskih sedmošolcev v šolskem letu 2008/2009. Marsikatera knjiga iz serij je bila ponatisnjena v večji 
nakladi v okviru projektov (Rastem s knjigo, Ljubljana bere, Zbirka Zlata bralka, zlati bralec ...) in tako dosegla zavi-
dljivo množico mladih bralcev. Vse to so njihova nadaljevanja, a tudi novi začetki, ki pripomorejo k temu, da knjižni 
junaki in njihove zgodbe živijo naprej.

Knjižne serije so lahko navdihujoče »potujoče zgodbe«, ki mlade bralce s čudežno močjo navežejo nase, da rastejo 
in ob njih odrastejo v kritično razmišljujoče odrasle z občutkom za dobro in lepo, lahko pa so tudi zgolj popularno 
čtivo, ki kar kliče po hitrem nadaljevanju.

Žal mnoge od knjižnih serij ne dosegajo kriterijev knjižne kakovosti. Spomnimo se samo nekaterih prevedenih knji-
žnih serij, potrošno-popularnih zbirk, ki utrjujejo družbene stereotipe, naivno predstavo o življenju in kot »kompul-
zivno branje« služijo potrošniški miselnosti tudi s potrošnimi izdelki (Soy Luna, založba Egmont, zadnji prevod leta 
2018 in Lov na pošasti, založba Ramos, zadnji prevod leta 2021).

V letošnjem seznamu smo zaradi številnih prevedenih pa tudi slovenskih izvirnih knjižnih serij morali dobro premi-
sliti kriterije izbora. Odločili smo se izpostaviti samo izvirno slovenske knjižne serije, ki ne glede na letnico izida še 
vedno živijo med mladimi bralci z novimi nadaljevanji (sledili smo knjižnim serijam, ki imajo vsaj en naslov izdan v 



zadnjih štirih letih), in tiste, ki hkrati izstopajo po svoji knjižni kakovosti, posamezne knjige pa so prejele oceno do-
bro, zelo dobro ali odlično (znak za kakovost zlata hruška). Glej povezavo: www.mklj.si/pionirska/prirocnik/.

Eden od kriterijev je bil tudi, da za uvrstitev v seznam že obstajata vsaj 2 naslova knjižne serije in se hkrati nakazuje 
možnost, da bodo v prihodnje izšla nadaljevanja.

Izbrane knjižne serije so v seznamu predstavljene skozi knjižne junake, ki so tudi del povezovalnega naslova (ti so 
lahko posamezniki, pari ali druščine), saj se mladi bralci z njimi zlahka poistovetijo, jih posvojijo in z zanimanjem 
spremljajo njihove zgodbe. 

Iz tega razloga se nismo togo držali koncepta knjižnih serij, ki predvideva poleg stalnega avtorja in ilustratorja tudi 
istega založnika in prepoznavno naslovnico in oblikovanje. Segli smo nekoliko širše in »polovili« knjižne junake, ki se 
pojavljajo tudi v drugih knjižnih izdajah, ter tako povečali nabor knjig, v katerih jih mladi bralci lahko srečujejo (npr. 
št. 8, Koko Dajsa in prijatelji). 

Kadar knjižna serija nima naslova in je nastala brez vnaprejšnjega koncepta založbe, smo domislili povezovalni na-
slov, ki združuje knjižne junake in vsebino (npr. št. 6, Obiski in sosedje), če je bila kot serija založniško načrtovana 
vnaprej, pa smo v kratkem opisu knjižne serije navedli tudi njen založniški naslov.

V seznam, ki smo ga razdelili na 4 starostne oziroma bralne stopnje (za predšolske: a-za najmlajše in b-za predšolske; 
za 1. triletje: 1-za začetno branje; za 2. triletje: 2-za osnovno samostojno branje; za 3. triletje in srednješolce: 3-za 
napredno samostojno branje in 4-za kritično samostojno branje) smo sledili bralni zahtevnosti knjižnih serij, od 
nezahtevnih do bolj kompleksnih.

Seznam tako prinaša 29 knjižnih serij, od tega 8 serij za predšolsko obdobje (30 zgodb), 7 serij za 1. triletje (27 
zgodb), 8 serij za 2. triletje (29 zgodb) in 6 serij za 3. triletje in srednjo šolo (17 zgodb). 

Skupaj torej 103 zanimive, razburljive, pa tudi poučne in poučno-leposlovne pripovedi, ki so lahko zgodbe v stripu, 
zgodbe brez besedila, realistične zgodbe iz družinskega in vrstniškega življenja, šolske in živalske zgodbe, zgodbe za 
otroke s posebnimi potrebami, humorne zgodbe, domislice v stripu, poezija, pa tudi žanrske zgodbe, kot so detek-
tivke, zgodovinsko-pustolovske pripovedi ter domišljijske oziroma fantazijsko-pustolovske pripovedi. 

Vsaki od štirih skupin so na koncu dodani še kratki in neobvezni namigi za obbralne in pobralne dejavnosti za vzgo-
jitelje, učitelje, mentorje branja in starše ..., ki jim lahko mirno dodajo še svoje zamisli, ko skupaj z otroki in mladimi 
berejo in se pogovarjajo o knjigah. 

Prisrčno vas vabimo, da se nam tudi letos pridružite pri branju knjig s seznama Bralnospodbujevalne akcije, spre-
mljate rast (nova nadaljevanja) knjižnih serij v letu 2024 in skupaj z mladimi bralci odpotujete »Na krilih zgodb, z 
močjo domišljije proti novim začetkom.«

SPOŠTOVANI MENTORJI, VZGOJITELJI, UČITELJI, PROMOTORJI BRANJA

Ob letošnji Bralnospodbujevalni akciji VAJE V RASTI: čudežna moč knjižnih serij 
vas prijazno vabimo, da nam v obliki poročila na kratko zapišete, kakšne aktivnosti 
ste izvajali tekom leta s svojimi varovanci v vrtcih in z učenci v šolah ... 

Dobrodošle so tudi fotografije (do 5), povezave na spletne strani vrtcev, šol ..., 
kjer je opisano ustvarjalno dogajanje in spodbujanje branja s pomočjo knjižnih 
serij. Kateri knjižni junak (junaki) je bil najbolj priljubljen, zakaj, kako je spodbudil 
otroško domišljijo in ustvarjalnost?

Poročila (do ena stran formata A4) nam pošljite na e-naslov: pionirska@mklj.si, 
do 15. novembra 2024. Izžrebali bomo tri prispevke in avtorje nagradili s knjižno 
nagrado.



Za predšolske
1. CUFEK (povezovalni naslov; literarni junak)

Marjan Manček 
Mladinska knjiga, 2022
Cufek se umiva
Cufek se žoga
Cufek šteje
NORČAVE IGRARIJE V SERIJI SLIKANIC BREZ BESED.

2. VRTEC PRI VESELI KRAVI IN PRIJATELJI (povezovalni naslov; druščina literarnih junakov)
Jelka Godec Schmidt 
Mladinska knjiga, 2011-2021 (Zbirka Velike slikanice in Zbirka Stripeki)
Vrtec pri veseli kravi
Gremo v vrtec Pri veseli kravi
Ta naš vrtec Pri veseli kravi
ZABAVNE IN POUČNE ZGODBICE V SERIJI STRIPOV ZA BRANJE IN KRAMLJANJE.

  

3. BIBI IN GUSTI (povezovalni naslov; literarna junaka)
Ida Mlakar Črnič 
Ilustr.: Kristina Krhin
Didakta, 2004-2023 
Kako sta Bibi in Gusti preganjala žalost
Kako sta Bibi in Gusti porahljala prepir
Kako sta Bibi in Gusti udomačila kolo
Kako sta Bibi in Gusti sipala srečo
Kako sta Bibi in Gusti zalivala hišico
Kako sta Bibi in Gusti prezvijačila hrib
Kako sta Bibi in Gusti ozmerjala čas
Kako sta jo Bibi in Gusti zagodla hudemu mrazku
ZABAVNE TUHTARIJE IN ČENČARIJE V SERIJI SLIKANIC ZA VSE LETNE ČASE.
     



4. PAVLINA (literarna junakinja)
Desa Muck 
Ilustr.: Ana Košir
Mladinska knjiga, 2023 (Zbirka Pavlina)
Pavlina ga pihne
Pavlina in užaljeni dinozaver
PRIKUPNA SERIJA ZGODBIC IZ RESNIČNOSTI IN DOMIŠLIJE.

 

5. ŽIGA ŠPAGET (povezovalni naslov; literarni junak)
Aksinja Kermauner 
Ilustr.: Zvonko Čoh
Miš in Zveza društev gluhih in naglušnih Slovenije, 2010-2023 (Zbirka Tipanka)
Žiga špaget gre v širni svet
Žiga špaget je za punce magnet
Žiga špaget gre na trnek viset
POHAJKOVANJE ŽIGE ŠPAGETA V KNJIŽNI SERIJI S SLOVENSKIM ZNAKOVNIM JEZIKOM, BRAJICO IN NA LAŽJE BERLJIV NAČIN.

6. OBISKI IN SOSEDJE (povezovalni naslov; druščina literarnih junakov)
Gaja Kos 
Ilustr.: Ana Zavadlav
Mladinska knjiga, 2019-2022 (Zbirka Velike slikanice)
Obisk
Nočni obisk
KNJIŽNA SERIJA O DREVESNIH SOSEDIH IN NJIHOVIH ZABAVNIH PRIGODAH.



7. GOSPOD FELIKS (povezovalni naslov; literarni junak)
Peter Svetina 
Ilustr.: Ana Razpotnik
Miš, 2016-2023
Kako je gospod Feliks tekmoval s kolesom
Kako je gospoda Feliksa doletela sreča v nesreči
Kako je gospod Feliks spregledal samega sebe
OSUPLJIVE PERIPETIJE PRISMUKNJENEGA GOSPODA FELIKSA.

8. KOKO DAJSA IN PRIJATELJI (povezovalni naslov; druščina literarnih junakov)
Maša Ogrizek in Miha Hančič 
Miš in Založništvo tržaškega tiska, 2016-2023 (Zbirka Miškolinke in Zbirka Kokortonka)
Ko-Ko-Krišna. Na domačem dvorišču 
Koko Dajsa v mestu
Koko mesto
Luka iz bloka
Luka iz bloka 2
Naokokoli
PRIJATELJSTVO IZ KOKO MESTA V STRIPIH, KARTONKAH IN ZGODBICAH, KI UČINKUJEJO KAKOR SERIJA.

Obbralne dejavnosti:
Pogovarjajmo se in ustvarjajmo
Spoznajte posamezne knjižne junake ali druščine junakov 
iz knjižnih serij. Kateri vam je ali so vam najbolj všeč? Zakaj?
Lahko ga/jih tudi narišete ali oblikujete iz različnih materialov.



Za 1. triletje
9. EVA IN EMIL (povezovalni naslov; literarna junaka)

Neli Kodrič Filipić 
Ilustr.: Ana Zavadlav in Igor Šinkovec
Pivec, 2022-2023
Kdo je kriv, da je zima bela in druge zgodbe
Emil v ogledalu in druge zgodbe
Zvezde padajo z neba in druge zgodbe
SERIJA ILUSTRIRANIH ZGODB O DRUŽINI, ŠOLI IN PRIJATELJSTVU.

  

10. GOZDNI PREBIVALCI (povezovalni naslov; druščina literarnih junakov)
Tina Arnuš Pupis
Ilustr.: Tanja Komadina
Miš, 2017-2022 (Zbirka Miškolinke)
Za devetimi drevesi
Na gozdni južini
Nad gozdom se nekaj svetlika
SERIJA HUDOMUŠNIH SODOBNIH ŽIVALSKIH PRAVLJIC, S KANČKOM HUMORJA IN MODROSTI.

  

11. NIKA (povezovalni naslov; literarna junakinja)
Nataša Konc Lorenzutti
Ilustr.: Tanja Komadina
Miš, 2015-2023 (Zbirka Miškolinke)
Kdo je danes glavni
Zvezek in brezvezek
To ni pismo
SERIJA REALISTIČNIH ZGODBIC O ODRAŠČANJU DEKLICE NIKE Z OBILICO DUHOVITIH 
IN NEPOSREDNIH OTROŠKIH DOMISLIC.



12. SUPERVID (literarni junak)
Žiga Valetič 
Ilustr.: Jaka Vukotič
Miš, 2022-2023 (Zbirka SuperVid)
SuperVid. Epizoda 1, Past v razredu
SuperVid. Epizoda 2, Knjižni tat
NAPETA SERIJA DETEKTIVK IZ ŠOLSKEGA ŽIVLJENJA SLABOVIDNEGA FANTA, POLNA SKRIVNOSTI IN BISTRIH RAZMISLEKOV. 

 

13. TRIO GOLAZNIKUS (druščina literarnih junakov)
Andrej E. Skubic 
Ilustr.: Tanja Komadina
Mladinska knjiga, 2018-2022 (Zbirka Trio Golaznikus)
Ne bi smel odpreti tistih vrat
Babi nima več telefona
Golazni iz omare
Težave z angelčki
Roksi najde dom
Diverzanti in izdajalci
Amor in strašne stvari
Napad na tajno bazo       
ZABAVNE IN NAPETE ZGODBE TREH PRIJATELJEV IZ ŠOLSKEGA IN DRUŽINSKEGA ŽIVLJENJA.



14. ZALA ZGAGA (literarna junakinja)
Janja Vidmar
Ilustr.: Matej De Cecco
Miš, 2019-2022 (Zbirka Zala Zgaga)
Zalo sreča pamet
Zala pokvari zabavo
Pa ne že spet ti, Zala!
Zala in totalna zmešnjava
SERIJA HUMORNIH IN TOTALNO ZAFUCLANIH PERIPETIJ PUNCE, KI JE PRAVA ZGAGA.

15. INŠPEKTOR JOŽE (povezovalni naslov; literarni junak)
Majda Koren in Damijan Stepančič 
KUD Sodobnost International in Mladika, 2014-2022 (Knjižna zbirka Strip in Zbirka Karjola)
Inšpektor Jože: 1. del
Kapo in Bundo
Inšpektor Jože: 1 1/2. del 
Na koncu Rimske ceste
SERIJA SMEŠNIH DETEKTIVSKIH PRIGOD V STRIPU Z DVEMA TATINSKIMA PUJSOMA IN PASJIM DETEKTIVOM.

Obbralne dejavnosti:
Pogovarjajmo se in pišimo
Pogovarjajte se o tem, zakaj radi berete knjižne serije. 
Katera od knjižnih serij vas je najbolj prepričala. Zakaj? 
Kakšna mora biti knjižna serija, da vam je res všeč? 



Za 2. triletje
16. BRIN IN ČRNA S KONCA KAMENE DOBE (literarna junaka) 

Sebastijan Pregelj 
Ilustr.: Jure Engelsberger
Miš, 2016-2021 (Zbirka Zgodbe s konca kamene dobe)
Deček Brin na domačem kolišču
Do konca jezera in naprej
K morju
Pri kamnitem stolpu
V snegu in ledu
Vrnitev
Nov dom
SERIJA PUSTOLOVSKO-ZGODOVINSKIH PRIPOVEDI O KOLIŠČARJIH Z LJUBLJANSKEGA BARJA 
IN NJIHOVEM BOJU ZA PREŽIVETJE.

17. ŠNOFIJEVA DRUŠČINA (druščina literarnih junakov)
Boštjan Gorenc – Pižama in Matej De Cecco
Mladinska knjiga, 2015-2021 (Zbirka Šnofijeva druščina)
Šnofijeva druščina. Škratovi štumfi, rjasti robot in šmentani šofer
Šnofijeva druščina. 2, Grintavi gusar, tečna trafikantka in kiparska kanalja
Šnofijeva druščina. 3, Herojski hologram, prefrigani palček in besni barabin
Šnofijeva druščina. 4, Žlobudrava žirija, coprniški capin in razkurjeni robotrol
SERIJA HECNIH DRUŠČINSKIH ZGODB V STRIPU Z VELIKO PUSTOLOVŠČINAMI.



18. OPRODA MARTIN IZ VOJVODINE KRANJSKE (literarni junak)
Sebastijan Pregelj 
Ilustr.: Jure Engelsberger
Miš, 2022-2023 (Zbirka Zgodbe vojvodine Kranjske)
Coprnica pod gradom
Zmaj nad mestom
SERIJA ZGODOVINSKIH IN PUSTOLOVSKIH ZGODB IZ NAŠIH KRAJEV V 17. STOLETJU.

19. ŽIVA IN ŽAN IZ MUZEJA (povezovalni naslov; literarna junaka)
Žiga Gombač in Ivan Mitrevski 
Vilinia, Narodni muzej Slovenije in Ivan Mitrevski, 2012-2021 (Zbirka Živa iz muzeja)
Živa in Prabled
Živa, vitez in zmaj
Živa in antični rojstni dan (tudi za predšolske)
Živa in skrivnost mumije
Živa in stiška kneginja
Žanov super mega fantastični potep po zgodovini Slovenije
SERIJA ZABAVNIH ZGODOVINSKO-PUSTOLOVSKIH IN POUČNO-LEPOSLOVNIH ZGODBIC IN STRIPOV.

20. JAN PANČUR (literarni junak)
Krister P. Jansson 
Ilustr.: Jure Engelsberger
Didakta, 2022 (Jan Pančur)
Jan Pančur in testeninska zarota
Jan Pančur in pustna gobokalipsa 
ZA UMRET SMEŠNA SERIJA APOKALIPTIČNIH ZNANSTVENOFANTASTIČNIH DOGODIVŠČIN.

 



21. FRIDA IN ZMAJ ARTUR GAJ (povezovalni naslov; literarna junaka)
Tatjana Pregl Kobe 
Ilustr.: Tina Dobrajc
Morfemplus, 2017-2022
Frida in zmaj Artur Gaj v Franciji
Frida in zmaj Artur Gaj v Španiji
Frida in zmaj Artur Gaj v Grčiji
SERIJA POUČNO-LEPOSLOVNIH VODNIKOV PO EVROPSKIH DEŽELAH, NJIHOVI ZGODOVINI, UMETNOSTI IN ARHITEKTURI. 

22. ORIENTACISTI (povezovalni naslov; druščina literarnih junakov)
Nina Mav Hrovat 
Ilustr.: Damijan Stepančič 
Miš, 2010-2024
Orientacisti na sledi morilcu
Orientacisti. Tekma s kifeljci
Orientacisti. Škorpijonov pik
SERIJA NAPETIH DOGODIVŠČIN Z DETEKTIVSKIM ZAPLETOM. 

23. ŽUŽELČJA GOLAZEN (povezovalni naslov; druščinski literarni junak)
Lovro Matič (Tomaž Lavrič) 
Ilustr.: Tomaž Lavrič
Mladinska knjiga, 2023 (Zbirka Sončnica)
Mali črv Oto in druga golazen
Mala vešča Lučka in drugi žužki
HECNE PESMI O ŽUŽELČJI GOLAZNI, KI NASMEJE IN VČASIH TUDI PIČI.

Obbralne dejavnosti:
Pogovarjajmo se in pišimo
Spoznajte knjižne junake iz predstavljenih knjižnih serij. 
Kateri žanr (pustolovščina, detektivka, zgodovinska pripoved, 
pripoved v stripu, poezija ...) vas najbolj pritegne? Zakaj? 



Za 3. triletje in srednjo šolo
24. OGNJENO PLEME (druščina literarnih junakov)

Igor Karlovšek
Ilustr.: Marina Gabor
Miš, 2019-2022 (Zbirka Ognjeno pleme)
Ognjeno pleme. 1, Pobeg
Ognjeno pleme. 2, V ujetništvu
Ognjeno pleme. 3, Zmage in porazi
Ognjeno pleme. 4, Velika bitka
Ognjeno pleme. 5, Sotočje
DRZNA ZGODOVINSKO-PUSTOLOVSKA SERIJA IZ ČASA PRESELJEVANJA NARODOV.

25. STRAŠILKA (povezovalni naslov; literarna junakinja)
Davorka Štefanec
Ilustr.: Tina Dobrajc
Mladinska knjiga, 2022-2023 (Zbirka Srednji svet)
Strašilka
Edina
SERIJA O VZPOREDNIH SVETOVIH IN BOJU MED DOBRIM IN ZLIM, KI SE DOGAJA NA SLOVENSKIH TLEH.

26. OGNJENI TRIJE (druščina knjižnih junakov)
Igor Karlovšek
Ilustr.: Milanka Fabjančič
Miš, 2022-2024 (Zbirka Ognjeni trije)
Ognjeni trije. 1, Izgon
Ognjeni trije. 2, Na sledi
Ognjeni trije. 3, Vihar
Ognjeni trije. 4, Past 
ZGODOVINSKO-PUSTOLOVSKA SAGA IZ ČASA NASELITVE SLOVANOV NA NAŠIH TLEH.



27. SKRIVNOST SRŽI IN GANEJ (povezovalni naslov; literarni junak)
Jakob Konda 
Primus, 2021 (Zbirka Avtorji)
Skrivnost Srži. 1
Skrivnost Srži. 2, Padec magije
DOMIŠLJIJSKI ROMAN V DVEH DELIH NA OSNOVI SLOVENSKIH MITOV IN LEGEND.

28. ŽABCI (povezovalni naslov; druščina literarnih junakov)
Dora Kaštrun 
Zavod VigeVageKnjige, 2021-2023 (Zbirka Risoromani)
Žabci
Žabci. Del 2
STRIPOVSKA SERIJA BLISKOVITIH MISELNIH ZASUKOV ZA BRANJE IN PREMIŠLJEVANJE.

29. EDGAR KAOS (povezovalni naslov; literarni junak)
Julija Lukovnjak
Ilustr.: Maja Poljanc
Sanje in Goga, 2021-2023 (Literarna zbirka Goga)
Imaginarni svetovi Edgarja Kaosa
Svet je senca (Edgarja Kaosa)
SKRIVNOSTNA FANTAZIJSKA SERIJA IZ SVETA MAGIJE, NENAVADNIH BITIJ IN POŠASTI.

Obbralne dejavnosti:
Razmišljajmo, se pogovarjajmo, pišimo
Najbrž berete tudi prevedene knjižne serije. 
V čem se vam zdijo slovenske knjižne serije drugačne
od prevedenih?
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